

株洲“飞人”下班开滑翔伞回家 笑称“天上一点儿都不堵”

□据《长株潭报》

下班回家,不想在“堵车大军”中干耗时间,你有什么高招呢?滑翔伞爱好者提供了一种全新的交通方式。“下班后,我就从湘江风光带的沙滩起飞,直接到家门口,天上一点儿都不堵。”湖南株洲滑翔伞运动爱好者“曾大虾”不止一次这样“用很电影的方式”回家。

一群人的追风之旅

11月10日下午,株洲体育中心足球场边的斜坡上,“小猫钓鱼”将滑翔伞的翼面平摊在草地上,助跑准备起飞,然而每一次都因为风力不够,而未能成功升空。面对记者的镜头,他有些不好意思:“玩滑翔伞的人都是追风的人,今天风不大,飞不起来。”

“小猫钓鱼”也是滑翔伞俱乐部的成员,在这群滑翔伞爱好者当中,从不直呼真名,都是直呼网名,很有“英雄莫问出处”的意味。

42岁的“曾大虾”在这群滑翔伞爱好者当中属于“资深级”的,15岁便是一名跳伞运动员,退役后回到株洲,目前的身份是一名公务员。“我年轻的时候飞了很多年,但都是在外地和以前的队友参加比赛;现在好了,在株洲有组织了。”“曾大虾”说。

目前,株洲滑翔伞俱乐部有成员十多人,经常上天飞翔的有8个人左右。“我们这些成员什么职业身份的都有,有建筑项目经理,也有公务员,打算从事职业滑翔运动的人也有。”钟波说,取得专业资质的他是作为教练对俱乐部成员进行培训的。

下班直接“飞回家”

很多市民在接触滑翔伞运动之前都觉得这是个烧钱的项目,不过在他们自己看来,其实和买辆汽车差不多。

滑翔伞全套组装加上设备,可能需要3万元左右,而动力滑翔伞价格可能在6万元左右。“很多人觉得这是一个很烧钱的运动,其实我觉得它更应该叫一次性投资运动。”钟波说。

对于动力滑翔伞来说,日常的开销,除了保养外,还包括用油,一桶10升的93号汽油可以用3个小时,这已经够他们从株洲飞到长沙一个来回了。

“我们经常去石燕湖,有时候就开着动力滑翔伞去,去石燕湖要一个小时,回来顺风半个小时就能到。10升油够跑两个来回的,比坐车还方便。”钟波说。

还有更酷的出行方式。“曾大虾”在河西上班,家住在河东,小区前有很大一块平台。有时候下班回家心血来潮,就会约上同伴直接飞到家门口。“我工作的时候是比较严肃的,但是只要换上装备,戴上头盔,就会变成另外一个人。”“曾大虾”说。

据了解,这群滑翔伞爱好者的年龄在30岁到50岁的居多,毕竟一次性需要投资几万元,需要具备一定的经济基础。

“曾大虾”为了争取老婆的同意,就经常带着家人一起爬山,“全家一起爬山,人家说上山容易下山难,我坐动力滑翔伞下山,没一会儿就到了。”这让老婆羡慕不已,也就慢慢地参与到这项运动当中了。



千余青年争相应聘空乘

11月13日,一名应聘人员在排队等候面试时补妆。

当日,南航2012年空中乘务员招聘活动在乌鲁木齐举行,来自新疆以及全国各地的1000多名青年报名。这是今年南航在新疆的第二次招乘,计划面向新疆招收200名乘务员。

新华社记者 王菲 摄

一只马蜂“蜇停”一架班机 机长被蜇伤,航班延误两小时

□据《武汉晨报》

12日14时许,由武汉飞往重庆的四川航空公司3U8796航班机组正在作航行准备时,一只马蜂从飞机风挡玻璃处飞入舱内,正在作航行准备的机长被其蜇伤右后颈部,随即肿起大包,导致剧烈疼痛。

普通人或许认为,马蜂蜇伤算不了什么。然而,被马蜂蜇伤有可能导致严重的过敏反应,甚至有可能发生生命意外。而对于飞行员来说情况则更为特殊,因为普通抗过敏药物会导致人体应激性降低,直接导致飞行员无法完成飞行精细操作,从而威胁飞行安全。

为避免伤情影响飞行,机长遂前往候机楼医务室就诊。医务人员为其清理了伤口,并对症使用局部外敷药物,

考虑到其工作的特殊性,未使用抗过敏药物进行治疗。

经询问四川航空公司航医意见,并咨询民航医学中心,获指示观察两个半小时,如未发生过敏反应,且局部红肿呈现消退症状,疼痛完全缓解,则可以继续飞行。

经航班乘务组和机场地面服务公司协商,如实向该航班乘客透露有关情况,并为乘客提供了饮料和小吃,该航班乘客情绪稳定,表示理解。

经过观察等待,机长并未出现全身不适的过敏反应,局部红肿明显消退,疼痛也显著缓解,经测定,其可以继续执飞3U8796航班。

17时11分,延误了2小时6分,3U8796航班由武汉天河机场起飞,18时36分,安全飞抵重庆江北机场。

南京伴郎伴娘也有出租 旺季月收入轻松超8000元

□据《新民晚报》

租婚纱、租婚车、租酒店,这是不少新人在结婚时都会租赁的东西。不过,有人连伴郎和伴娘都租,在旺季时,被租的伴郎伴娘月收入可超过8000元。

南京执子之手婚庆礼仪策划公司经理王金介绍:“如今来我们这里办婚礼的,很少有人只有一对伴郎伴娘,基本都是两对,平均每8对新人中,就有一对需要租伴郎伴娘。”

据了解,租赁伴郎伴娘的新人,除了一些年轻人讲排场、组建豪华伴郎伴娘团,还有一些新人是因年纪大、身边已没有未婚的青年男女,或外地来宁工作,在本地无亲朋好友,为避免尴尬而花钱请人。

伴郎伴娘有市场,但要当好也不容

易。26岁的小胡是位兼职伴郎。他说,做伴郎不是件轻松的事,一大早随新郎到新娘家接亲,帮新郎“捶门呐喊”,过关斩将,回答古怪问题。

伴娘则要当好新娘的“好姐妹”。刘小姐当职业伴娘近3年,她说职业伴娘并不如表面那么轻松,每个地方结婚风俗不同,她都必须了然于心。“比如新娘是苏州人,出门前要先穿布鞋,在家门口才能换婚鞋;南京新娘婚鞋不能下地,新郎要背着出门。”除婚礼习俗外,接亲时闹到何种程度该开门,什么时候该敬茶,要不要拿改口费……都要记住。

目前在南京,伴郎伴娘的租赁价格是每人一天800元至1000元,由于婚礼一般都在双休日,如果碰上结婚旺季,加上新人给的红包,做个兼职伴郎伴娘,一个月赚8000元以上不成问题。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。